

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional do Pará
Edital nº 517/2007
RETIFICAÇÃO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT por intermédio da Diretoria Regional do Pará, com referência ao edital nº 458/2007, publicado no Diário Oficial da União do dia 10/10/2007 para os cargos de Atendente Comercial I, Carteiro I, Técnico Operacional Júnior, Técnico em Atendimento e Vendas Junior, Técnico em Contabilidade Jr, Assistente Administrativo I, Engenheiro Júnior (Civil), Arquiteto Júnior, Contador Júnior, Psicólogo Júnior e Advogado Júnior, informa a seguinte retificação:

Onde se lê:

8.2. As provas serão realizadas, na data provável de **02/12/2007** em locais e horário que serão divulgados posteriormente, através do Diário Oficial da União e do site www.correios.com.br.

Leia-se:

8.2. As provas serão realizadas, na data de **16/12/2007** em locais e horário que serão divulgados posteriormente, através do Diário Oficial da União e do site www.correios.com.br.

MARIA CECILIA RIBEIRO BOUTH
Presidente Regional da Comissão Organizadora de Concurso Público